

巴黎窃贼瞄准中国游客 警方反扒指南为你支招

游巴黎,别穿短裤!

据美国有线电视新闻网8月7日报道,巴黎被称为灯火之城,如今却有可能沦为惯偷之城。世界旅游胜地巴黎吸引各国游客的同时也引来了窃贼的光临,喜欢携带现金的中国游客成为他们的主要目标。

小偷偏爱中国游客 因为他们喜欢携带现金

据巴黎警方透露,巴黎今年发生的针对中国游客的轻微犯罪增长了22%。中国游客备受小偷的关注是因为他们偏爱携带现金而不是信用卡。另外,与更有经验的游客相比,他们往往更容易分心。

愤怒的游客以及巴黎人纷纷在推特上发布警告。有人写道“每年八月巴黎人外出度假已经开始,第七区空了,只剩下乞丐、扒手……和游客。”有的提请注意法国最新的扒窃技术:小偷假扮残疾,让你在地铁上让座,就在你忙不迭地让座时,迅速偷走你的财物。还有人简洁地总结了扒手的喜好:中国游客不仅更信任现金而不是信用卡。

“我和我认识的许多人经常碰到挤在香榭丽舍大街路易威登(LV)商店外面的亚洲游客。他们常常拿着现金找我们,让我们帮他们买包,因为该店限制每位顾客只能买两个包。”巴黎旅游局局长保罗·罗尔对英国《每日电讯报》说。

据媒体报道,去年前往巴黎观光的中国游客多达140万人,比2011年增长了23%。

但是,巴黎企业担心失窃风险可能会促使中国游客移师他处。包括香奈尔、路易威登和爱马仕在内的奢侈品零售商最近警告说,如果巴黎变得太危险,这些顶级消费者将转而游览伦敦或米兰。



中国游客在巴黎旅游

警方支招

不要背包

法国官员承认扒窃案件激增,增派200名警察在热门景点周围巡逻,推出中文、日语、韩语和西班牙语的《巴黎旅游安全指南》。

巴黎警方建议游客保持必要的警惕,警告游客不要背着包,因为背包通常在视野范围之内,更容易为窃贼光顾。

复印护照

美国驻巴黎大使馆也发布了一个反扒指南,建议游客“复印你的护照以及钱包一切物品的正反面”,并要求“女士们,只

携带有拉链的钱包。”

指南还提醒游客防范另一种扒窃技术——在你上下地铁时,一群“乘客”在你身边挤来挤去,顺势掏你身上的口袋。

不穿短裤

巴黎扒窃问题严重,甚至著名旅游网站TripAdvisor专门建立了一个反扒建议网页,推荐使用手机应用程序BeSafe——它收集了来自警方报告的数据,能够实时显示巴黎最易发犯罪地区;还向游客说明如何让自己看起来不那么像游客:不要使用折页的大地图,不要穿短裤,因为巴黎人认为短裤只是度假服装。据《中国日报》

福岛核污水流入海 日本欲“冻土挡水”

综合外国媒体8月8日报道,日本福岛第一核电站核泄漏事件愈演愈烈,每天约有300吨受放射性污染的水流向大海。日本首相安倍晋三表示,核电站污水问题需要提升至“国家层面”解决,他要求政府采取主动措施应对紧急情况。

此前,日本经济产业省曾建议冻结福岛第一核电站厂房周围的土壤,设立挡水墙阻止地下水流入。其具体实施方法为,用“冻土挡水墙”把福岛第一核电站的1至4号机组围起,挖掘约1.4公里的地面,每隔1米向排列在地下的管道注入冷却材料,令其周围土壤冻结阻止地下水的流动。日本政府认为,该方法挡水效果好、施工难度低。

日本内阁官房长官菅义伟表示,在福岛第一核电站周围构筑冻土挡水墙是“空前之举”。

据《中国日报》

英红十字会CEO 挣的比首相还多

据英国《每日电讯报》称,在英国灾难应急委员会下属的14个慈善机构中,有30名管理人员的年薪超过10万英镑,一些高管近3年的年收入增幅甚至接近60%。其中,英国红十字会首席执行官尼克·杨的年薪高达18.4万英镑,位居首位。据统计,工资达到6位数水平的人数达到30人,其中有11人甚至超过了英国首相卡梅伦。

个别慈善机构高管涨薪和经营状况恰成反比:比如,英国红十字会2010年的经营收益下降3%,所得捐款数额下降1%;但是首席执行官尼克·杨的年收入却增加了12%;英国拯救儿童组织2010年的经营收益同样下降3%,但是该组织首席执行官和运营官的年收入也都是不降反增。据《法制晚报》

美“强力球”爆大奖 三人分享4.48亿美元

据美国媒体报道,美国彩票“强力球”8月7日爆出大奖,3名中奖者将分享约4.48亿美元(约合27.4亿元人民币)的巨额奖金,是有史以来第三高中奖金额。

州际彩票协会高级经理杜利8月7日晚上说,共有3张彩票和抽出的6个中奖号码完全吻合,将分享4.48亿美元的巨额奖金。“强力球”近日累积出巨额奖金,开奖之前从4.25亿美元进一步攀升到4.48亿。

今年6月,佛罗里达州一名84岁的老太太独中“强力球”5.9亿美元巨奖,创造纪录。据《中国日报》

澳大利亚总理的一个习惯令选民十分厌烦 陆克文,别拨刘海!

拨弄刘海不是什么坏习惯,但没事就拨弄刘海可能就会让人反感。这样不幸的事最近就落在了澳大利亚总理陆克文的身上。

十秒拨一次

据报道,陆克文的标志性习惯是每隔一分钟拨一次刘海。陆克文刚上台时,许多澳大利亚人还觉得这个动作很可爱。但随着时间过去,许多澳大利亚人一看到陆克文抬起手,就不禁露出厌恶的目光。

而当陆克文到户外参加活动时,其拨头发的频率就增加到令人发指——每十秒一次。当地时间6日,陆克文在布里斯班举行的记者招待会被形容为“压垮澳大利亚选民的最后一根稻草”。在陆克文发表讲话期间,大风掠过陆克文的头发,因此他不得不一次又一次地用手去拨好被风吹乱的刘海。

更让许多澳大利亚选民不满的是,陆克

文的头发几乎“不会动”。当他把头发拨过去后,他的刘海会迅速回归原地。而且,这个动作完全无法增加他的男性魅力。

在6日的记者招待会后,天空电视台的资深记者在推特上发出了澳大利亚人的心声:看陆克文拨刘海太痛苦了。

选民劝其扣发夹

随后,许多澳大利亚人跟进,“陆克文,不要再拨你的刘海了!”成为推特热门话题。一些推特用户甚至给陆克文支招,防止陆克文拨刘海的方法包括:戴帽子、涂发胶、扣发夹……

陆克文六周前在党内选举中,击败吉拉德重夺工党党首地位。在重新出任总理后,陆克文的公众支持率急升,估计这样的小动作并不会对他在9月7日举行的大选产生不利影响。据广州日报



拨刘海是陆克文的习惯动作

新闻链接

5岁“快乐男孩” 抢镜陆克文



抢镜的“快乐男孩”

据英国《每日电讯报》8月7日报道,当地时间7日,澳大利亚总理陆克文前往悉尼莱德联合教堂,参加了这个教堂定期为当地的华裔社区举办的英语课堂。但是整个过程却被一个5岁的小男孩抢了风头。

报道称,这个“淘气鬼”名叫约瑟夫·金,连他的妈妈都说他是“小麻烦制造者”。当天,陆克文盘腿坐在地板上给孩子们读书,和孩子们互动。这些温馨的场面很快被穿着“微笑”T恤的约瑟夫·金“破坏了”。他突然跳起来,然后对陆克文拿着的图片大声叫喊。随后,当陆克文准备和当地工党议员合影时,约瑟夫却第一时间出现在陆克文身后,频频做起各种鬼脸。陆克文称:“这没什么,他是个积极参与者。”

约瑟夫的绰号是“快乐男孩”。综合

钟山职业技术学院 注册入学新增康复治疗技术专业



钟山职业技术学院占地面积700多亩,在校生7000余名。地处南京中山陵马群,沪宁高速、南京二桥高速、宁杭国道、南京绕城公路在马群交会;地铁2号线和8条公交线路抵达“钟山学院”站。北毗南京仙林大学城,西邻南京理工大学、南京农业大学,南靠麒麟科技园。建校15年,人才培养质量稳步提升,逐步形成了鲜明的办学特色与优势。凭着良好的社会声誉,学院招生人数逐年攀升,近3年,招生绝对数和报到率名列同类院校前茅。

2013年招生热门专业有:会计与审计(省级示范);211大学承包专业教学的建筑工程技术和工程造价;与江苏省人民医院合作举办的康复治疗技术;极具职业发展潜力、教学水平处于国内领先的老年服务与管理;上民办大学按公办收费的旅游管理、机电一体化技术、电子信息工程技术工学结合班;得到南艺全程支持的艺术类各专业,详情可查阅江苏招生考试报下册51页、122页、129页、132页、228页及彩页。学生可以通过专转本和专接本渠道获得本科文凭,只要有愿意可百分之百读本,就业率始终保持97%以上。

一年大事记:

获得江苏省人民政府2013决策咨询课题

“江苏省养老服务机制与体制创新研究”;与联合国亚太经社会(ESCAP)、中国国家人口和计划生育委员会联合举办“老年政策亚太地区国际论坛”;会计与审计专业以优异成绩通过江苏省教育厅验收,被批准为省级特色专业;被江苏省卫生厅、教育厅批准,与江苏省人民医院联合举办康复治疗技术专业;荣获全国职业院校民政职业技能大赛9个奖项,荣获秘书职业技能大赛9个奖项;荣获江苏省高职院校土建类专业第三届“中望杯”CAD绘图大赛特等奖;南京农业大学在我院设立研究生工作站和研究生实习基地;与江苏省人民医院共同举办江苏老年康复医院,其中“钟山老年健康评估与指导中心”已开始运行;我院党委被省委教育工委表彰为“江苏省高等学校创先争优先进集体”;我院被评为“全省教育纪检监察先进集体”;在江苏省工艺美术艺术大赛中我院有27件作品获奖;2012年报到新生2400名,名列注册院校前列。

联系电话:025-84361515
网址:www.zscollege.com
咨询QQ:800081950
省考试院招生代码:1950